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Актуальність. Важливою складовою навчального процесу, крім 

теоретичних знань, є виробнича практика, під час якої студенти мали 

можливість в повному обсязі застосувати отримані під час навчання 

знання та вміння. 

Виклад основного матеріалу. На протязі двох тижнів у студентів 

п’ятого курсу фармацевтичного факультету проходила практика з клі-

нічної фармації. Базу для проходження практики надала аптечна мережа 

911, діяльність якої направлена на роздрібну торгівлю та виготовлення 

лікарських засобів. Ця мережа нараховує близько 300 аптек, які розта-

шовані по всій Україні. Можна відмітити, що до закладу звертались па-

цієнти різних вікових та соціальних категорій. В аптеці нараховується 

широкий асортимент лікарських засобів та медичних товарів, працює 

система «Замовлення для клієнта», що дозволяє задовольнити потреби 

майже кожного пацієнта у зручний для нього час. Під час проходження 

практики, в середньому кожного дня було відпущено 800-1000 чеків при 

роботі п’ятьох провізорів за першим столом. Майже кожного дня можна 

було зіткнутися зі скаргами пацієнтів на сезонні захворювання (ОРВІ, 

ОРЗ), алергічні реакції, головний біль, герпетичні інфекції, кишкові ро-

злади. З призначеннями від лікарів зверталися пацієнти хворі на цукро-

вий діабет, онкологічні та серцево-судинні захворювання. 

Спостереження за роботою провізора в умовах аптеки та практич-

ними ситуаціями, дає змогу студенту наочно познайомитись з фармаце-

втичною опікою та застосувати власні теоретичні знання. Також, є мож-

ливість ознайомитись з різноманітними програмами фінансової допомо-

ги незахищеним верствам населення [1]. Такі програми як: «Заради 
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життя», «Посміхайся Україно», «Medicare», «Ксарелто 42,8» дозволяють 

отримати знижку, або повернути кошти за придбаний лікарський засіб. 

Щоб скористатися однією із програм, необхідно мати картку, яку видає 

лікар, її зареєструвати, та звернутися до аптеки.  

Висновки. За період проходження практики студентом були за-

кріплені теоретичні знання з клінічної фармації, отримані на лекціях та 

практичних заняттях, розібрана методологія здійснення фармацевтичної 

опіки пацієнта та її роль в роботі великої аптечної мережі. Також була 

надана можливість ознайомитися з різними соціальними програмами 

для незахищених категорій населення. 
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